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M udvarban.

jVíikor a villamos kér.
Uj kitérők és vonalak.

Az a szerződés, melyet a város a 
villamos vasúttársasággal kötött, nagyon 
hátrányos a városra; itt az ideje, hogy 
a hibákat a pótszerződésekben — korri­
gálják. Ha terjeszkedni akar a társa­
ság, fizesse weg az elfoglalandó köz­
területek használati diját. Ami a réven 
elveszett, hadd jöjjön vissza a 
vámon.

De vegyük csak sorra a társaság 
kérelmeit. Az Árpád-téren 95 méter 
hosszúságban kitérőt akar létesíteni; 
indokolja ezt a Csapó-utca nagy forgal­
mával. A kitérők sokasága lassítja a 
forgalmat és a biztonságra is kedvezőt­
len. Nem lehet megengedni a forgalmas 
vonalon a kitérők szaporítását, hanem 
utasítani kell a társaságot arra, hogy 
az Árpád-tértől a végállomásig, a hu­
szárlaktanyáig, már most fektesse le 
a második sínpárt. Ez kissé drágább 
ágyán, de a városnak a közönség és 
nem a vasúttársaság érdekeit kell te­
kinteni, már pedig nincs messze az idő, 
mikor a Csapó-utcai vonal kiépül a

Csapó-kertig és akkor megint a kitérő­
ket kellene szaporítani.

Lehetetlen, hogy a társaság a 
Nyugoti soron 270 méteres kitérőt épít­
sen, hiszen valóságos rendező pálya­
udvarrá akarja átváltoztatni a vásár­
teret. Ez egyenesen a város érdeke 
ellen való, hiszen a Hatvan-utcai kisál- 
lomást is ki kell telepíteni mihamar. Ha 
most megengedik a kitérő építését, 
néhány év múlva keservesen fizethet a 
város a — kitelepítésért. Tessék a 
teherforgalmat másfelé lebonyolítani, 
bármibe kerül is.

Kitérőt akar építeni a társaság a 
gör. kath. templom mellett is, csekély (!) 
110 méter hosszúságban. Az úttest elég 
szűk, közbiztonsági tekintetből meg kell 
tagadni az engedélyt.

Három iparvágányt is akar építeni 
a vasúttársaság, a Kossuth-utcai szárny­
vonalból a diószegi utón a trágyagyár 
telepéig és a Kondoros érig, azután a 
Hatvan-utcai vonalból kiágazólag a vá­
rosi téglagyárig.

Ma, pénteken délelőtt tartják meg 
a helyszíni szemlét a város és a tár­
saság kiküldöttjei. Bízunk benne, hogy 
a város képviselői a sarkukra állanak

és a területhasználatról készítendő pót- 
szerződésben nyomatékosan érvénvt, 
szereznek a város érdekeinek. A vá­
rosra nézve elég káros úgyis a szer­
ződés, hiszen a saját területével sem 
rendelkezik szabadon, amint a Piae- 
utcai csatornaépítésnél is kitűnt. A 
villamos társaság ugyanis nem engedte 
me£’ hogy a csatornát az ö rendező 
pályaudvara alatt hosszában épitsék és 
tiltakozásának lett is foganatja, mert a 
város kénytelen-kelletlen meghátrált és 
a csatornát kitérővel és nagyobb költ­
séggel kénytelen megépíteni.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése.

Véderő, végkimerülésig.
IBII. juL 20.

A mai iilóá elején Hock János, Györff* 
Gyula, Ábrahám rßezso, Kun Béta, Eitnei 
Zsigmond, Mádi Kovács János, Lpvászy Már­
ton kérték, hogy. az árpádi eseményeket szóvá 
tehessék. Az elnök azzál az indoklással, hogy 
a tárgyat már teljesen kimerítették, a felszó­
lalás jogát nem adta meg. Csermák Ernő 
interpellációt jelentett be, az albán helyzetről

Legszebb férfBScaflapek Feketénél,
A második találka.
Miután „Első találka11 c. tréfás történe­

tem a tek. szerkesztő nr szívességéből a mi­
nap nyomda festék alá került s ez által sze­
rencsésen kikerülte a mindent elnyelő feledé­
kenyig szédületes örvényét és miután nyájas 
olvasóim közül többen kegyesek voltak rósz- 
vétsoraikkal megtisztelni: "'elhatároztam, hogy 
ennyi kegy viszonzásául megírom második ta­
lálkámat is.

,4 gyöngébb idegzetű, türelmes olvasó 
kedvéért sietek azonban kijelenteni, hogy az 
alább olvasható második találkám tulajdonkép­
pen utolsó találkám lesz, ami fellett a törté­
net végén senki sem fog csodálkozni.

Másfelől pedig egy kis merész fellépés­
sel azt is állíthatnám, hogy igazság szerint ez 
lesz az első találkám, mivel a múltkori — 
amint emlékezhetnek rá — légből kapott tör­
ténet volt.

*

Első találkám után, mely tudvalevőleg 
íemseges malőrrel végződött, néhány napon 
at oly lehangolt voltam, mint egy szabadkéz­
ből eladó Bosendorfer-féle zongora.
. Sokáig voltam abban az állapotban, talán 
két napig is és ugyanannyi éjen át, amikor 
egyszerre anélkül, hogy a fejemet túlságosan 
törtem volna rajta, pompás mentő gondolatom 
támadt.

Beláttam ugyanis, hogy egy' első találka 
sikertelen kimenetelét csakis egy második ta­
lálka kellemessége teheti jóvá.

Hogy a dolog teljesen titokban, minden 
avatatlan szemet kizárva történjék, a század­
vég egyik u. n. korszakot alkotó vívmányának 
segítségét vettem igénybe.

Azt hiszem, felesleges mondanom, hogy 
az a Kis hirdetések rovata volt.

A „Szerelem® c. legújabban világgá rö­
pített napilaphoz a következő tartalmú rövid 
hirdetést küldtem be:

„25 éves, fiatal, vagyonos ember, ta­
lálkát óhajt hamis kis barnával, vagy ko- 
kott szőkével. Nősülés nincs kizárva. Aján­
latok „Árva gólya“ jeligével e lap kiadó- 
hivatalába“.

Harmadnapra 25 illatos levélkével tértem 
haza a kiadóhivatalból.

E levélkék tartalmát leírni egyszerűen 
— unalmas dolog volna. A Virágvölgy-utcába 
hárman ígérkeztek, a „Kőrisbogár“-hoz címzett 
vendéglőt öten jelölték ki s miután ked­
ves náivsággal elmesélték egész élettörténetü­
ket — lovagias titoktartásra kértek fel 
mindannyian.

Elég az hozzá, hogy az én érdeklődése­
met egy „Őszi rózsa“ jeligés falusi leányka 
költötte fel, aki az édes találka helyét egy­
szerűen a saját otthonába, Bikócfalvára jelölte

ki. ígérte, hogy fáradságomat nem fogom 
megbánni. - °

. Előérzetem volt, hogy e leányka üde, 
naiv es szeretetreméltó lesz és a többieket 
mellőzve, hir’api levelezést kezdtem vele.

Ha önök közül valaki akkortájban figye­
lemmel kísérte a „Szerelem“ c. napilap "kis- 
hirdeteseit, bizonyara emlékezni fog, hogv 
Árva gólya és Őszi rózsa jolszavak alatt mily 
gyakori levelezést folytattunk mi.

Lehet azonban, hogy erről már többen 
elfelejtkeztek, minélfogva kötelességem leg­
utolsó izenetemet szóról-szóra közzétenni. így 
hangzott:

„Őszi rózsának!
Mondott időben indulok. Várion reám 

az állomásnál. Üdvözli
Árva gólya“.

A mondott időre, azaz egy ködös őszi 
vasárnap reggelén, fekete szalon ruhámat öl­
töttem fel, cilindert tettem a fejemre és ka­
bátomra — ismertetőjelképpen — őszi rózsát 
tűztem.

A vonaton egyebet nem tapasztaltam, csak­
hogy rémséges lassúsággal halad és hogv 
odakint az eső még nagyobb kényelemmel 
szakad.

Bikócfalvára deli 12 orakor érkeztem 
meg es titkos örömmel vettem észre, hcuzv 
egyedül én szállottam ki.

a ‘ Bakjai Róza „©sikós“ szín szappana
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tegnap elhangzott nyilatkozatot illetőleg és 
Székely Ferenc válaszát illetőleg a független­
éig! küzdelmekre. Az elnök megnyugtatta 
( Hermák Ernőt, hogy Székely Ferenc fel fog 
szólalni és ebben az irányban nyilatkozni is 
fog. Pozsgay Miklós interpellációt jelentett be 
a Iriskövi járás kettéosztásáról. Elnök erre az 
engedélyt, meg is adta.

Egyelőre névszerint szavaznak . . . cs 
szavaznak ... és szavaznak a fölött, hogy 
trjabb öt függetlenségi képviselő szabadságra 
menjen-e, vagy sem.

Az ülés elején a terembe belépő Ap- 
ponyi Albertet az egész ellenzék tüntető él­
jenzéssel és szeretettel fogadta. Előleg volt 
ez a mai ünneplő-ban ketre.

Az tilésen különben ma még inkább 
meglátszott, hogy a kormánypárt teljesen le 
van törve.. .Izgatottak, "nem tudják, mi lesz 
vedlik es összes erejüket és szellemességüket 
altba fektetik bele, hogy /hoch“-kiáltással 
Udvözlik az ellenzéki szónokokat, éppen ők!

Hogy a munkapárt mennyire elvesztette 
az erejét, legjobban jellemzi, hogy mig az 
első napon bárom, a másodikon már csak két, 
ina mar csak egy névszerinti szavazást tudtak 
délig elintézni. A jegyzők ugyanis lassan ol­
vassák a névsort, hogy a felhajtok össze tud­
ják toborozni a munkapárti tábort.

Ma délben bejött a Házba gróf Ester­
házy Móric pártonkivüli (57-es képviselő és 
bejelentette, hogy Andrássy Gyula szombaton 
délelőtt 11 órakor akarná beszédét megtar- 

/ tani, kéri tehát Justhékut, hogy az obstruk- 
i'iót arra az időre függesszék fel,

A Ház üléséről részletes' tudósításunk a 
következő:

Berseviczy elnök negyed 11 órakor
megnyitja az ülést.

A jegyzőkönyv olvasása alatt lép a te­
rembe Apponyi Albert, a kit az ellenzék meg­
éljenez.

Elpök jelenti, hogy ö felsége a minisz- 
.terelnök átirata szerint" az iudemnitiről szóló 
törvényt szentesítette.

Jelenti továbbá az elnök, hogy Nadányi 
Gyula. Cstjmez István, Szalay László, Kovács 
János és Ábrahám Dezső képviselők levélben 
szabadsagot, kérnek. (Nevetés a jobboldalon.) 
Javasolja, hogy a szabadság a nevezett kép­
viselőknek megadassák.

Eitucr Zsigmond azt kívánja, hogy a 
négy képviselő kérelme fölött külön-külön 
szavazzanak, a mihez az elnök hozzájárul. .

Ezután az elnök jelenti, hogy húsznál 
több képviselő névszerinti szavazást kér. 
(Hosszantartó .hoch* kiáltások a jobboldalon.)

Felkiáltások balról: Majd megunjátok 1
Erre az e nők elrendeli a névszerinti 

szavazást Nadányi szabadságkérése fölött. A 
szavazás P. betűvel kezdődik, i, J ‘'rf- —

A Ház a névszerinti szavazás után meg­
adja a kérést.

Csemez István kérése felett is névszermt 
szavaz a Ház.

A szabadságot nem adja meg a Ház.
Az újabb szavazás előtt 5 perc szünetet 

kér Lovassy. Az elnök megadja. Szünet után 
a Ház többsége nem adta meg az engedélyt 
Györfv Gyulának a napirend előtti felszóla­
lásra. Következett Eitner Zsigmond kérelme. 
Lovász.y felszólalni kivan, de az elnök sza­
vazás közben nem engedi meg a felszólalást, 
mire Lovászy kéri a szavazatok megszámlá­
lását, amit az elnök el is rendel. Az ered­
mény: 31 szóval 9 ellen a Ház nem engedi 
meg a felszólalást.

— Hol a turnus ? — jegyzi meg gúnyo­
san Justli Gyula.

Ezután Pozsgay Miklós interpellálta meg 
a belügyminisztert a kiskőrösi járás kettévá­
lasztása ügyében, mire az illés véget ért

Társas élet.
Kereset és jövednlem. — Volt-e 

katona ?
*

Egyik kávéházban van egy orvos-asztal. 
Délután oda gyűlnek össze feketére a dokto­
rok 8 ha valamelyik orvosnak arra van dolga, 
el nem felejii, hogy legalább egy pillanatra 
be ne nézzen a pihenő kollégákhoz:

Tegnap délután, fáradtan, a hogy be­
ment, elkezdett panaszkodni az egyik:

— De jó önöknek, hogy itt ülhetnek a 
kávéházban . . . En egész nap szaladgálok, 
egyik villamosról a másikra ugróin, egyik be­
tegtől a másikhoz ráncigáinak . . .

Egy bankigazgató közbeszólt:
— Ugyan kérem, hogy lehet igy panasz­

kodni? En is dolgozom egész nap és még 
sem ganaszkodom.

A doktor ránézntt az igazgatóra:
— Csakhogy nagy különbség van köz­

tön — mondotta —. Nekem keresetem van, 
önnek pedig jövedelme.

— Hogy-hogy? Ezt nem értem.
— Hát úgy, kérem, hogy én szaladgálok 

és igy keresem a pénzt, ön pedig kényelme­
sen ül s az asztalára jön a pénz. Az én ke­
vés pénzem keoeset s az ön sok pénze pedig 
jövedelem ...

Az Országos Statisztikai Hivatalban ke­
délyes emberek lehetnek. Nem halt még ki 
belőlük a humor. Mutatja ez az eset is.

A népszámláló biztosok sok nehéz fárad­
ságos munka után elkészítették a népszámláló 
lapokat. Lelkiismeretesen kitöltötték a sokféle 
kérdés rovatot, aztán annak rendje és módja 
szerint feíküldötték Budapesté az Országos 
Statisztikai Hivatalnak. Itt félévig tanulmányoz­
ták az adatokat arra hivatott emberek. Egy 
szomorú délután aztán az egyik nagyot ütött 
öklével a komiokára :

— Hopp ! Megvan! — mondotta élénken.
— Hopp! Meg van — ismételte még 

egyszer. Aztán serényen jegyzett valamit az 
egyik számlálólap megjegyzés rovatába. Váj­
jon mit jegyzett a serény hivatalnok?!

Egyetlen egy számláló lapot küldött 
vissza a hivatal. Ez a lap pedig egy előkelő 
úrnő számlálólapja volt. Ezt a lapot azért 
küldte vissza az Országos, mert az özvegy 
neve mellett nincs kitöltve az a rovat, hogy 
volt-e katona? A megjegyzés rovatbs szigo­
rúan be van kékceruzával jegyezve:

Ez a rovat is kitöltendő!

mit tárgyal 
a presbitérium?

A bérház ügye.
A ,Debreceni Újság* már jelentette, 

hogy a ref. egyház presbitériuma szombaton 
délután négy órakor gyűlést tart. Ennek sür­
gős összehívását a bérház ügye tette szüksé­
gessé, amelyben tudvalevőleg fordulat állott 
be. Az építtető bizottság egy fél millióval 
javasolja az építési költséget felemelni.

A régi épületek már levannak rombolva, 
sőt az építkezéshez szükséges uj téglák szál­
lítását is megkezdették. Az egyház már is 
jelentékeny áldozatot hozott a bérház érde-

A vonat tovább mozgott én pedig eser­
nyőm felnyitásával küzdöttem, a mennyiben 
síz eső még mindig oly sűrűn hullott, mintha 
szitálták volna,

Az állomás pedig egy jó puskalövéseire 
feküdt tőlem.

Miközben megindultam, olyat rántottam 
az esernyőm rugóján, hogy az menten elpat­
tant és igy kénytelen voltam futó lépésben 
de nem esernyő alatt az őrházhoz közeledni.

Azt hiszem, a teljes igazságot mondom 
el, ha kijelentem, hogy mikor fedél alá ju­
tottam, tökéletesen át voltam ázva.

Ez alatt a fedél alatt csakhamar szo­
morú tapasztalatokkal kellett gazdagodnom. 
Egy vasúti egyenruhába öltözött úri ember 
fogadott a kis házikóban, a ki botrányosan 
meglepődött hangon kérdezte tőlem:

— Mit keres itt az ur?
—- Bikócfalvát.
Megvető pillantással nézett végig rajtam 

p gúnyosan mosolygott. .
Aztán gyors egymásutánban megtudtam, 

hogy Bikóefalva csupán ebből az egy őrház­
ból áll. a hol egy bakteren és egy kutyán 
kivtil ez idő szerint élőlélek több nem lakik.

Jó képet vágtam a dologhoz és mély 
bánatomban, a haktev emberbarát! szívessé­
géhez folyamodtam, felkérve őt. hogy engedje 
meg. miszerint valami száraz ruhába öltöz­
ködjem.

Szomorú választ kaptam:
— Ha csak a rajtam levő egyenruhát 

át nem engedem, egyébbel nem szolgálhatok, 
tisztelt ur!

A fogam vacogott a hidegtől és egész 
testem didergőit, mint a kocsonya nevű nem­
zeti eledel. Végre is elfogadtam az ajánlatot 
és néhány perc múlva magyar állam vasúti 
bakter ruhában voltain. Házigazdám pedig 
egy nagy bundába burkolózott.

Ebben a pillanatban eles füttyöt hal- 
lettam.

— Mi ez? — kérdeztem megrettenve.
— Jón az egy órás! válaszolt a bun­

dába burkolt alak nem kisebb zavarral és 
kereste a jelző zászlócskát. A mint meglelte, a 
kezembe nyomta és szigorú hangon kiáltott
ream. .

— Tegye ön kötelességét! Álljon ki az 
érkező vonathoz.

Becsületemre mondom, nagyon kevésbe 
múlt, hogy a forgó kerekek alá nem vetett,in 
magam.

Mikor bevánszorogtam az őrházba a raj­
tam levő egyenruha is merő vizes lett és 
vissza öltözködtem saját fekete ruhámba, mely 
ténykedésem alatt házigazdám folytonosan 
gratulált jól teljesített szolgálatomért.

Esti 9 órakor végre örök búcsút mond­
tam Bikócfalvának s 11 óra után haza érkez­
tem ganjon lakásomba.

Összevonva a fentebb elmondottakból a 
fontosabb eseményeket, elő kell sorolr nm 
szembetűnő veszteségeimet.

Egy kitűnő szabású fekete szalon-öltözet 
tönkrejutott, Ízléses 10 forintos cilinderem fel- 
ismerbetlenül átázott, vasúti kiadásaimat a 
Máv. soha vissza nem téríti ... a bikócfal- 
vai várakozás nyomorúsága, ebéd és vacsora 
nélkül és végre a szégyenteljes felültetés !

Ezekkel szemben áll felejthetetlen vasúti 
szolgálatom, melyet Bikócfalván az egy órás 
vonat megérkezése alkalmával, házigazdám 
bakteri ruhájában és tökéletes megelégedésére 
teljesítettem.

* *

Látni való nyájas olvasóira, hogy a talál­
kák történetében nem túlságos szerencse ju­
tott osztály-részemül s bizalommal számi tok 
az Önök emberbarát! érzületére, hogy ezek 
után senki sem fogja várni 3-ik találkám tör- 
ténétének elbeszélését.

Különben — legnagyobb sajnálatomra 
ki kell jelentenem, hogy hasztalan is volna 
minden várakozás, mivel én a találkák gyö­
nyöreiről a mai nappal egyszer s minden­
korra lemondtam.

Az esetleg beérkezendő részvétnyilatko­
zatok köszönettel — felbontatlanul küldetnek 
vissza.

Moncz Sózsef fest és vegyileg tisztit
' mindennenia Gyár és föüzlet: Arany János-utos 10.

ruMt kifogástalanul Fi<Sk It“041
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keben e igy annak felépíttetésétől valószínű­
leg nem is fognak elállanL

x vegleges döntést azonban a presbi­
térium fogja kimondani.

Egyébként a szombati gyűlés részletes 
tárgysorozata a következő:

Jelentés arról, bogy a f. évi Julius bó 
f-ik napjan tartott presbiteri gyűlés jegyző­
könyve Julius hó 7-ik napján hitelesíttetett.

A bérház ópitteió bizottság javaslata 
a megállapított építési költségnek 500.000 
koronával felemelése tárgyában.

Meghivó a főtiszteletü egyházkerület f. 
évi augusztus 15-én tartandó rendkívüli köz­
gyűlésére.

Iskolaszék pártoló előterjesztése Nagy 
Ida ispotályt óvónő kérelme tárgyában 30 K 
költség megtérítése iránt.

Tímár Imre egyházi írnok kérelme 240 
korona kölcsön iránt.

Városi tanacs végzése az ispotályt tol­
dalék-építkezés tárgyában.

Városi tanács átirata a Téglás-kertben 
építendő fin- és leányiskolához tanítói állások 
szervezése tárgyában.

A gyűlésén Dicsófi József lelkészeinek 
es Kovács József fógondnok fognak elnö­
kölni.

Vármegye.
A hajdumegyei aratás. Mint hajdú-

vármegye egyes vidékeiről jelentik, az aratás 
atlag elég jól ütött be. Holdankint körülbelül 
15—"20 keresztet adott a föld, megfelelő szem­
terméssel. Helyen kint azonban annyira gyér 
volt a termés, hogy holdankint 8—9 keresztet 
is alig adott. A gazdák fáradságát tehát a 
legtöbb helyen reményen felü.i termes jutal­
mazta meg — ami majd a cséplés befejezése 
után fog igazolódni.

Az uj megyeház. A régi megyeházát 
már teljesen lebontották, úgy, hogy már hozzá­
fognak az uj megyeház építéséhez is. Az im­
pozáns. kétemeletes palota építésére a városi 
tanács megadta az engedélyt,

öyaaus haláleset. Krämer Emma 8 
éves kis leány Egyeken tegnap hirtelen el­
hunyt, Előzőleg fejfájásról, gyomorfájásról 
panaszkodott, ami az esetet gyanússá tette. 
Nevezetesen ezekből a jelekből kolerára kö­
vetkeztettek. Táviratilag értesítették ig az 
alispáni hivatalt, továbbá dr. Losonczy Almos 
vármegyei tiszti főorvost, aki ki is utazott a 
helyszínére. A halál okát boncolás fogja meg­
állapítani.

Öngyilkos tanár.
Titokzatos tragédia.

Megrendítő csapás sújtott le váratlanul 
egy nagyváradi családra. Kovács János köz­
ségi iskolai tanító jeles tehetségű fia, Kovács 
Zoltán budapesti tanitóképezdei tanár titokza­
tos körülmények között messze idegenben ön­
gyilkos lett, A jelek arra engednek következ­
tetni, hogy Kovács Zoltán amerikai pár-baj 
áldozata.

Kovács Zoltán 24 éves fiatal ember s 
nemrégiben kitüntetéssel tette le a tanári 
vizsgát. A miniszter nyomban ki is nevezte a 
budapesti tanitóképezde tanárává. Most kellett 
volua majd elfoglalnia állását.

A napokban egyik barátja látogatására

Magyarkanizsára utazott, hogy a vakáció hát­
ralevő részét ott töltse. Vidáman, gondtalan 
jókedvvel utazott el s tegnap egy szűkszavú, 
rövid távirat érkezett Magyarkanizsáról:

Zoltán fia öngyilkos lett.
Rendőrség.

A lesújtott apa vonatra ült s sietve uta­
zott Magyarkanizsára.

— Fogalmam sincs, hogy mi történhe­
tett a fiammal, — mondotta. — Vidám és 
gondtalan volt, sohase gondolt az öngyilkos­
ságra. Es éppen most, amikor kitüntetéssel 
vizsgázott és már ki is nevezték. Én mem 
gondolhatok másra, minthogy talán amerikai 
párbaj miatt tette ezt a borzasztó cseleke­
detet.

De se a rendőrség, se a barátja nem 
küldött még semmi értesítést, nem tudjuk, 
hagyott-e levelet, nem tudunk semmit.

A rejtélyes öngyilkosság indító oka, 
mint njabb híradás jelzi, már kiderült s meg­
állapítást nyert, hogy nem amerikai párbaj 
áldozata a szebb jövőre jogosított ifjú, ha­
nem idegbetegseg kergette a halálba. A sok- 
tanulásban kifáradt ember, mikor már kiküz- 
dötte magának a biztos jövőt, megbotlott egy 
női hajszálban s egy önfeledt pillanatban el­
dobta magától az életet, szüleinek éltető re­
ménységét.

Kovács Zoltán gyöngéd érzelemmel vi­
seltetett egy zentai leány iránt, akivel együtt 
végezte az egyetemet. Ez az érzelem vezette 
most is egyik barátjához, Pulay Andor taní­
tóhoz, aki a Zenta szomszegsagábán levő 
Magyar-Kanizsán lakik. Ott időzése alatt 
gyakran átrándult Zentára, imádottjához. Va­
lószínűleg azonban a leány nem viszonozta 
érzelmeit, mert mindig feldúlt, izgatott ke­
délyállapotban tért vissza Zentárói Magygr- 
Kanizsára. . 1

A múlt hét péntekjén barátjával együtt 
ment át Zentára, ahol a leány igen előzéke­
nyen fogadta őket s az összeverődött nagyobb 
társaság estig eltöltötte az időt. Midón tá­
vozni akartak Magyar-Kanizsára, a társaság 
többi tagjai marasztották őket, hogy • menje­
nek egyik zentai vendéglőbe vacsoráim s 
azután adnak ők szállást, ne menjenek, csak 
másnap haza Magyar-Kanizsára.

|gy is lett. Megvacsoráltak egy vendég- I 
lobén s azután szétmentek éjjeli szállásra.

A szerencsétlen, a sok tanulástól külön­
ben is idegbeteg Kovács Zoltán egy újonnan 
kinevezett albiróhoz ment hálni, aki tulajdon­
képen vetélytársa volt neki s ugylátszik, több 
szerencsével udvarolt a leánynak, mint Ko­
vács Zoltán.

Hogy mi történt éjjel, nem tudják; de 
valószínűleg alig alud ak s inkább beszélge­
téssel töltötték el az egész időt és .talán 
szóba jött a mindkettőjük által imádott 
leány is.

Reggel barátjával, Pulay Andorral haza­
mentek Magyar-Kanizsára s mivel álmosak 
voltak, mindketten lefeküdtek.

Pulay Andor iszonyú dördiilésre ébredt 
6 azonnal barátjának ágyához ugrott.

Kovács Zoltánt as ágyban felölve ta­
lálta; mosolygott s csak egy szót ejtett ki:

— Szervusz!
Erre hátrahanyatlott Barátja rémülve 

látta, hogy Kovács Zoltán mellén az ing 
nyitva van s a szív tájékán bugyog a vér. 
Mire Pulay a rémületből magához tért, ba­
rátja már kiszenvedett

Az asztalon egy vizitkárfya-lapot talál­
tak, amelynek egyik eldalára ten fával volt 
Írva :

„Pillanatnyi elmezavar
A fehér lap másik oldalán édes atyja 

címét irta meg ironnal: „Kovács János 
Nagyvárad, Péter-utca 1“.

Városháza,
Ajánlatok a vízmű építésére. -V víz­

vezetéki bizottság javaslata alapján a tanács 
elrendelte a vízmű építésére a zart ajánlati 
versenytárgyalást. A hirdetményt a tanács az 
összes helyi lapokban és néhány fővárosi és 
külföldi szaklapban téteti közzé. Az ajánla­
tokat augusztus 24-ikén, délután bárom ura­
kor fogják felbontani, a vízvezetéki bizottság 
ülésén.
. Újabb parcellázás. A városi tanács 
is folyton hangoztatja, csak hogy a gomba- 
módra szaporodó telepek létesítése.'nem kivé 
natos, de azért az uj telepek ongodelyezéset 
elősegíti. Must is a vágóhíd megett, adott en­
gedélyt parcellázásra Szántó Sámuelnek, aki 
egész falut fog ott létesíteni.

Az Uranus az Egyháztóron. Suchan 
Rezső, az Uranus mozgofénykép színház tu­
lajdonosának a rendőrfőkapitány engede'vt 
adott, hogy színházát az Egyház-tér |3. sz. a 
épülő, három emeletes bérházba belvézíiesse 
át. Ez ellen a kollégium felügyelő tanácsa til­
takozott ugyan, de azt a városi tanács mar 
nem vehette figyelembe és az engedély meg­
adását tudomásul vette.

Tanárok telepe. A ref. kollégium ta­
narai folyamodtak a tanácshoz, hogy ;i 
Hatvan-utca végén levő városi területet” en 
gedje át nekik, hogy ott tanári lakásokat 
építsenek. A tanács a kérvényt kiadta a joc- 
és pénzügyi bizottságnak.

A magyar aviatikus
diadala.

Egész nap ünnepelték.
Végre egy magyar aviatikái siker. Ku- 

tassy Ágoston sok semmiért való hűhója után 
jött egy szerény fiatal mérnök, megépítette a 
biplánjat, szerencsétlenül járt vele, azután a 
külföldre ment, ahol buzgó kísérletezés után 
nemsokára a legkiválóbb pilótává dolgozta fel 
magát. A huszonhárom esztendős ifjú ma 
Europa egyik legkiválóbb aviatikusa, akire 
büszke lehet Magyarország.

Székely Mihály sikeres iderepiiléséről 
még az este tudomást szereztek az Aero-klub 
tagjai, akiknek Budapesten időző tagjai siettek 
üdvözölni a fiatal aviatikust.

A nap hőse egy szarvasi születésű 23 
éves ifjú, aki két évvel ezelőtt végezte Bnda- 
perten a műegyetemet. A múlt ev tavaszan 
elmés szerkezetű biplant épített, amelylyel 
ugyan nem ért cl jelentős sikert, de mindjárt.

II Pilaikösci is már elmúlt!
az eddigi ocsó áraknál is lejebb szállítottam, ugyannyira, hogy még*7 a saját árban 

árusítom. IäHT* Tessék ezen alkalmat felhasználni.-------

így tehát a raktáromon lévő 
összes nyári áruimat, még
í>xt mAr* « „„Xi. ' L _ •

árusítom.____ PUT Tes

Gert Ernő
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legolcsób és férflrnba áruháza
Debrecen, Piac-ntca 4L
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eiöoör, Hmiknr ráfilt 1910. jnnins 14-én fel- 
! emelkedett a levegőbe s vagy hatvan méter- 

flyi utat tett meg. líesztvett a budapesti re- 
polőver^enyen is, amelyen a magyar aviatiku- 
«ok részére kiirt második ilijat nyerte el. Az 
utolsó versenynapon összetörte a gépét. Ké­
sőbb újra megépítette a biplánt s annyira 
haladt, hogy egy-két kilométeres utakat tett 
meg rajta.

Amidőn a kereskedelmi kormánytól 3500 
koron«, tanulmányi ösztöndíjai kapott, Franeia- 
orszagba utazott és ott beiratkozott a Pisehof- 
féle repülő-iskolába. Oly nagyszerű kvalitást 
mutatott, kpgy szerződtették őt a juvisy-i is­
kolába. majd, amidőn a bécsújhelyi Pischof- 
iskolahan nem volt megfelelő vezető, meg­
hívták erre az állásra, ahová a tavasszal ér­
kezető meg.

A mult hónapban Bécsújhelyen rende­
zett. verseny előtt két nappal tette le a pilóta 
vizsgát és a versenyen a négy első dij közül 
hármat ö nyert el, ezzel is bebizonyítva ki­
váló képességéit. — A minap Bécsújhelyről 
Fischamendbc és visszarepült, ami első turá­
nija volt;.

Annak a gépnek, amelyen Székely a 
bécs—budapesti utat megtette — alsó váza 
négy, szélestalpu gummikeréken nyugszik és 
olyan alakú, mint az automobil. A síkok sá­
tort formáinak a váz fölött, a beliz is fenn 
nyer elhelyezést a tetőn és a motor — akár­
csak a gépkocsi kerekét — acéllánccal for­
gatja. 8 bogy mindenben az autóra emlékez­
tessen, még kormánya is ugyanolyan kerékre 
jár, mint a gépkocsiké. Motorja a francia 
E. N. V. jegyet viselő gyárból való, maga a 
monoplán régi iskolagép, amely elég jó arra. 
hogy repülni tanuljanak rajta, de távrepülésre 
nem alkalmas, mert nagyobb mennyiségű ben­
zint nem lehet elhelyezni tartanyában.

Székely Mihály három napig marad még 
Budapesten.

Boszniai
sertés behozatal.
Hentesek értekezlete.

A városi tanács tudvalevőleg az 
elviselhetetlen husdrágaság csökkentése 
végett engedélyt eszközölt ki a minisz­
tériumtól, hogy Bosziából és Hercegovi­
nából hízott állapotban sertéseket szál­
líthassanak Debrecenbe. A nyert ked­
vezményt a tanács átruházta a hentesekre, 
akik az ajánlatot hajlandóknak mutat­
koztak elfogadni.

Az iparosok két tagot, Girgács 
Lajost és Horváth Gábort kiküldöttek 
Boszniába és Hercegovinába, hogy a 
behozatal módozatairól érdeklődjenek. 
A megbízottak azonban azzal a nem 
várt tapasztalattal tértek vissza, hogy 
Boszniából és Hercegovinából bízott 
sertéseket egyáltalában nem lehet 
importálni, mert nincsen. Azonban 
előnyösnek látszó feltételek mellett 
hizlalásra alkalmas anyaghoz hozzá le­
het jutni.

A további teendők megbeszélése 
végett a hentesek vasárnap délelőtt 
fél tizenkét órakor értekezletre gyűl­
nek össze, az ipartestület dísztermébe, 
amikor is a kiküldöttek beszámolnak 
utjnk eredményéről. Értesülésünk sze­
rint a hentes iparosok a városi tanács 
utján kérelemmel akarnak fordulni a 
miniszterhez, hogy az engedélyt az 
egészségügyi szabályok pontos betartása 
mellett a sovány sertések behozatalára 
is terjessze ki.

Szerencsétlenség 
az építkezésnél.
Lezuhant a magasból.

A Csapó-utca 23. számú telken most 
építkezés folyik, amelyet a tulajdonos Tóth 
István vállalkozóval végeztet. Emeletes palo­
tát emelnek oda, amely már félig meddig 
készen is van.

Az ott dolgozó kőművesek mellett segéd­
kezett Szabó Mihály 12 éves fin. Téglát, 
maltert hordott a segédek kezei alá. Ez volt 
a kötelessége.

Tegnap délután alig kezdődött el a 
munka — kevéssel fél két óra után — négy 
téglát vitt fel a magasba. Fel is érkezett 
szerencsésen, azonban nem volt eléggé óva­
tos. Hiába figyelmeztették, hogy vigyázzon. 
Rálépett egy billegő deszkára és lezuhant a 
földre.

Sokan tanúi voltak a vérfagyasztó jele­
netnek. Azt hitték, hogy a fiú me ten ször­
nyet lial. Azonban ez a véletlen folytán nem 
következett be. A két karja, az oldalbordái 
összetörtek, a fején is súlyos sérüléseket 
szenvedett. Az el hívott mentők beszállították 
a közkórházba. Állapota aggodalmas. A bal­
esetről értesítették a fin Tégláskertben lakó 
szüleit.

Újdonságok.
* Löfkovits Arthur üdvözlése. Az

aranyművesek, órások és ékszerészek szak­
osztálya tegnap délután Kúrián Gyula elnök­
lete alatt értekezletet tartott az ipartestület- 
ben, amelyen egyhangú lelkesedéssel elhatá­
rozták, hogy Löfkovits Arthurt kitüntetése 
alkalmából üdvözölni fogják.

* Német festő a Hortobágyon. Leb-
recht György stuttgarti festő csütörtökön dél­
előtt látogatást tett a polgármesternél, akitől 
engedelmet kért, hogy néhány hetet tölthes­
sen a Hortobágyon, ahol vázlatokat fog készí­
teni a hortobágyi életről. A német festő már 
ki is utazott a Hortobágyra.

* A Osokonai-körből. A Ceokonai-kör 
titkári ügyeit Julius 20-tól augusztus 20-ig, 
amig Kardos Albert Tusnád-fürdón tartózkodik, 
Szávay Gyula főtitkár (Piac-utca 69.) fogja 
intézni.

Butar raktár
Debrecenben.

Ülések az ipartestületben.
Mint már többször fairül adtuk, a deb­

receni asztalosmesterek a budapesti központi 
Hitelszövetkezet támogatásával egy bútor­
csarnokot akarnak felállítani. Eddig, értesü­
lésünk szerint, 25 tag jelentkezett. Az elő­
készítési munkálatok már befejezést nyertek 
s vasárnap 10 órára összehívják az alakuló 
gyűlést az ipartestület dísztermébe. j

Az ipartestületben egyébként még a 
következő ülések vannak kitűzve:

Julius 28-án délután 5 órakor békél­
tető ülés;

Julius 31-én délután a szabók, cipészek, 
fodrászok, lakatosok;

augusztus 1-én délután a bádogosok, 
kovácsok, festők, asztalosok választmánya 
tart ülést.

Az augusztus havi előljárósági ülést 
augusztus 3-án — csütörtökön — délután öt 
órakor tartják meg.

* Haza a ezabadságróL A hadsereg 
földmiveléssel foglalkozó legénységét a hadügy. 
miniszter rendeleté folytán az aratás tartamára 
tuivaievőleg három hétre szabadságolták. A 
szabadságidő tegnap lejárt és a szabadaá- 
gos vitézek tegnap nagy szomorúan haza 
erkeztek az ezredekhez, hogy előkészüljenek 
a fáradságos nagy gyakorlatra.

* ön gyilkosság minden áron. Nagy- 
létáról jelentik a debreceni kir. ügyészség­
nek. hogy ott tegnap Papp Lajos, tizenhat 
éves legény öngyilkosságot követett el. Előbb 
a nyakát vágta át egy borotvával, de a mi­
kor látta, hogy az öngyilkosságnak ez a 
módja nem igen sikerül, az udvaron levő 
kútba ugrott és ott lelte halálát. A mély Imi­
ből már holtan húzták ki. Hogy a szerencsét­
len fiút mi vitte végzetes elhatározására, 
senki sem tudja. Derék, csendes, szolid fiú­
nak ismerték az egész községben s valószínű, 
hogy valami szerelmi história játszott közre 
a szomorú esetben. A vizsgálatot megindí­
tották.

* Fiala Róza, 10 esztendős, szőke, 
piros ruhás kis leány hétfon délelőtt, 11 óra­
kor eltűnt. Kéretik, a ki tud valamit róla, 
Preczner Józsefnet, Nyil-utca 90. szám alatt, 
értesíteni.

* Meglopta a gazdáját. Blaskovits 
Mihály vas- és butorgyáros postakerti lakásán 
a múlt napokban otthon felejtette a pénztár­
cáját, mely 1300 koronát és egy 150 korona 
értékű nyakkendőtűt tartalmazott. Mikor haza­
ment, akkor vette észre, hogy a pénzből egy 
száz koronás bankó hiányzik, meg a nyak­
kendőtűnek is lába kelt. A gyanúja egyene­
sen egy tizenöt éves kis leány cselédjére 
irányult s minden valószínűség szerint ő 
dézsmálta meg a tárca tartalmát. A vizsgá­
latot a feljelentés folytán megindították, de a 
cselédleány tagadja tettét. Erre a körüli! 
menyre és tizenöt éves korára való tekintet-, 
tel a csendőrség mellőzte a fiatal gyanúsított 
letartóztatását.

* Tizenöt éves betörő. A Hatvan utcai 
kertben a saját házában lakik Fazekas Lajos 
földmives. A múlt napokban észrevette, hogy 
záros fiókját valaki feltörte és abból ötszáz 
korona készpénzt ellopott. A károsult gyanúja 
egyenesen Jónai János tizenöt téves Hunyadi 
utcai lakosra irányult, akit a feljelentés foly­
tan a csendőrök el is fogtak. A vizsgálat fo­
lyamán Jónai János be is ismerte tettét, — 
de az ellopott pénzt már előadni nem tudta. 
Arra a kérdésre, hogy hová tette a tekinté­
lyes summát, cinikus rövidséggel felelt:

— Hát mit tudom én! Ellumpoltam, el­
kártyáztam, szóval eldorbézoltam.

A fiatal gonosztevőt átadták a királyi 
ügyészségnek.

* A háborgó Balatonon. Szép a Ba­
laton mindenkor. De amilyen szép, éppen 
olyan veszélyes is. Tihanyi szőllőjében nya­
raló Tánczos Gyula b.-udvarii ref. lelkész két 
gimnazista fia a rév melletti parton csónakba 
szállt, hogy onnan szemléljék a háborgó Ba­
laton szeszélyes hullámjátékát. A csónakban 
egy régi, kopott kannán kívül mi sem volt s 
ez a rossz kanna lett később — igy beszélik 
a fiuk — életmentőjük. Alig ültek néhány 
percig a megkötött rozzant csónakban, egyszer 
csak egy erősebb hullámlökés elszakította a 
kötelet s a csónakot egy pillanat alatt a mély 
vízre sodorta. A két diák látva a halálos ve­
szedelmet, megrémülve kiáltott segítségért, de 
nem látta, nem hallotta őket senki. A csónak 
egyre távolodott a parttól és vele együtt élet- 
benmaradásukhoz való reményük is. A két 
fiú hosszas elmaradása később már feltűnt a 
szülőknek, keresni kezdték őket, kérdezősköd­
tek utánuk, de senki sem tudott hirt mondani 
felőlük. Csakhamar megdöbbenve látták, hogy 
a csónak nincs sehol, eltűnt. Most már sejtet­
ték a szomorú valót. A megrettent apa a 
kissé távplabb eső halásztelepen foglalatoskodó 
halászoLidz rohant s kérte őket, segítsék fiait

ll»» 1 UAL-
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vihar dacára a halászok
a Balatont, de semmi 

nem

megkeresni. A nagy
8<vorn 4StvagyU jelre nem akadtak és az apa 
"Sin-c egyedül tért vissza övéihez, kik 
Sétfégbeeset? sírással fogadták. Már lemondtak 
nindenról midőn éjjel 11 őrá tájban kinyílt 

„j.Q g ’az elveszetnek hitt két halálsápadt 
fiú sírva borult a meglepett szülők keblére. 
Később elbeszélték, hogy a rósz kannával fol­
yva szakadatlanul merítettek, öntöttek ki a 
Lénákba ömlő vizet, mig végre este a somogy­
iéi Őszödnél egy nagy hullám kivetette 
íj? a partra, ahonnan Szántódig vonaton, 
innét kompon tértek aztán haza. A nagy 
ijedelmen es fáradtságon kívül egyek bajuk 
nem esett.

* Táncvigalom a Sóstón. A debre­
ceni határban fekvő Szepes-Telegdi sóstó 
fürdőn vasárnap délután táncvigalom lesz.

* A Désy—Fályi-párbaj. Megírtuk, 
hogy Pályi Ede lapszerkesztő a „Budapesti 
Napló“-ban támadást intézett Désy Zoltán 
volt államtitkár, országgyűlési képviselő ellen, 
gldt sértő kifejezésekkel illetett. A cikk miatt 
Désy Zoltán Bettiik István és Kállay Tamás 
képviselők utján provokáltatta Pályit, aki 
Porteleky Lászlót és Farkas Pált nevezte 
meg megbízottjaiul. A segédek tegnap dél­
utáni tanácskozásukon hosszas tárgyalás után 
párbajban állapodtak meg, amelyet a felek 
ma vívtak meg. A párbaj feltételei voltak: 
Kétszeri golyóváltás pisztolylyal, ntána súlyos 
kardokkal a végkimerülésig. A pisztolypárbaj 
ä lovassági laktanyában ma reggel minden 
sebesülés nélkül megtörtént. A kardpárbajt a 
Fodor-féle vívóteremben vívták délben igen 
súlyos feltételekkel. Az első összecsapásnál 
Désy karcolást kapott a homlokára, a máso­
dik összecsapásnál csontig ható csapást a 
Homlokára. Ekkor a párbajt be akarták szün­
tetni, Désy azonban nem engedte. A harma­
dik összecsapásnál Désy igen nehéz vágást 
kapott a fején és a jobb arcán. A vágás 
Désy jobb fülét is erősen megsebezte. Désyt 
a Rókus-kórházba vitték, ahol sebét össze­
varrták. Pályi sértetlen maradt. A felek ki­
békültek.

* Utóáliitás. A csütörtökön tartott ka­
tonai utóállitáson 8 hadköteles közül 3 vált 
be katonának, két apát pedig keresetképesnek 
találtak.

* Az első taxaméteres bérautó. A
bérautókocsik járatására alakult szövetkezet 
uj, modern kocsiját is tegnap próbálták ki. A 
pompás gyártmánya gép elragadta még a 
kiküldött szakértőket is. Simán, könnyen és 
precízen szbályozbató gyorsasággal fut s tel­
jes biztonsággal végzi a legkomplikáltabb 
hajtási bravúrokat is. A külső alkatrészeit a 
Körber cég, a belső szerkezetét pedig a szin­
tén magyar Beuz cég gyártotta. Külön meg 
kell említenünk, hogy ez az első magyar taxa­
méterrel ellátott bérautó, amely kényelmes­
ségénél fogva is számíthat arra, hogy kedvelt 
közlekedési eszközként használhatják. A rend­
kívül tetszetős külsejű bérautót ma reggel 
adják át a forgalomnak a Bika előtti autó- 
bérállomáson s a megállapított tarifa mellett 
veheti igénybe a közönség.

* Munkások a föld alatt. A Nyil- 
utcán most csatornáznak. A 45. száma ház 
előtt dolgoztak tegnap délelőtt 11 óra tájban 
Suba Mihály 25 éves és Kovács József 17 
éves napszámosok. Az árkot ásták, miközben 
felülről rájuk szakadt a föld. Az eltemetett 
munkásukról csak nagynehezen sikerült a 
földet eltakarítani. Mindketten belső sérülése­
ket szenvedtek. Beszállították őket a köz­
kórházba.

Pénztáros-kisasszonyt keresünk
azonnali, esetleg augusztus 1-i belépésre. Irás- 
,!‘ h. ajánlatokat fizetési igények megjelölésével 
' '""ik: Hegedűs és Sándor könyvkereskedése, 
Ix mh utca 11. szám.

* Összetörte a gép a kezét. Dós
Sándor 45 éves munkás az Epreskertben levő 
városi tanyán dolgozik. Tegnap az aratógépet 
tisztogatta, miközben a szijj balkezét véletle­
nül elkapta és összetörte. A sérült embert 
beszállították a közkórházba.

* Tűrhetetlen a hőség. Napok óta 
tűrhetetlen a hőség Debrecenben. Már a kora 
reggeli órákban 30 fok Ceisins van árnyék­
ban. Csütörtökön délután 1 órakor a hőmérő 
38‘5 Celsius, a napon 44'5 fokot mutatott. A 
hőség különösen a gyakorlatozó katonaságot 
kínozza kegyetlenül, agy, hogy csütörtökön 
már reggeli 8 órakor több katona roszul lett 
a gyakorlótéren, sőt az egyik hadnagy is el­
ájult a hőségtől.

* Gépkocsivezetők vizsgája. A debre­
ceni rendőrség előtt tegnap délután hat gép­
kocsivezető tett vizsgát. Vizsgálatra jelentkez­
tek: Juhász Lajos, Incze Lipót, dr. Kábái 
Tihamér, Landauer Jakab, Heinrich Viktor és 
ifj. Widder Sámuel. A vizsgáló bizottság 
tagjai: Jeney Szabó Miklós h. rendőrfőkapi­
tány és Ozory István rendőrkapitány voltak.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő haláleseteket jelentették be : 
Oláh Juliánná ref. 3 hónapos, Madar Ferenc 
ref. 5 hónapos, Nagy József ref 14 hónapos, 
Sári Lajos ref. 58 éves, özv. Keresztesi lst- 
vánné ref. 84 éves, Fülöp József izr. 58 
éves.

Oloső levelezőlapok, 10 drb. debre­
ceni lap 30 filler, világpostának alkalmas szí­
nes képeslapok 100 drb. 2 K Antalfy Józsefnél.

* Menjünk a Márkus pincébe. Már­
kus Sándor ma, pénteken este nagy hal-estélyt 
rendez. Magyarosan készített paprikás, kecsege, 
halászlé csipetkével, harcsa, süllő, továbbá 
Erdélyi fatányéros. Rácz Károly és fia 
muzsikál.

* Minden bankhivatalnoknak és
pénzintézetnek nélkülözhetetlen a Kasza by- 
féle Kamatkulcs és kamattáblák kézikönyve, 
ára 4 K Antalfy Józsefnél.

* A raktáron levő szalma és panama 
kalapok gyári áron kaphatók Frank Test­
véreknél.

* Könyvek, folyóiratok bekötése, disz- 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi 
telben Antalfy Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

* Női kész fehérnemüek kaphatók 
Szabó Lajos fiai vászon üzletében.

* A kollégiumhoz fiz percnyi távol­
ságra levő Morgó-utca 21. szám alatti ház 
eladó. Az uj ref, gimnáziumhoz, amelyet a 
Péterfia elejére építenek a létesítendő egyetem 
aulájához, amely szintén itt nyer elhelyezést, 
nagyon közel esik, de nem messze van a 
Nagyerdőtől sem. Felette alkalmas az olya­
noknak, akik a nyugalmas, csendes otthont 
keresik. Az udvar előrésze parkírozott, tér- 
mő-szőllőlugasokkal szegélyezett, a hátulsó 
része nemes gyümölcsfákkal beültetett. A tu­
lajdonos csakis változott családi körülményei 
miatt válik meg tőle. .-íz utcai: három szoba, 
előszoba, üvegezett veranda es mellékhelyi­
ségeiből álló lakás augusztus clse'.^re a 
mostani lakó áthelyezése miatt kiadó.

* Legjobb villamos berendezéseket
készít Földvári L. Telefon 168. Tanulók fel­
vétetnek.

* Most már nem titok, mindenki meg­
tudhatja, hogy augusztus hóban üzletemet az 
Alföldi Takarékpénztár díszes palotájába he­
lyezem át. Költözködés előtt jó lesz igyekezni 
főposta melletti helyiségemben felkeresni. Még 
vau nagy raktár liiszter köpenyből, minden 
szinben 5 firt. Díszített női kalapok 3^ frt. 
Blousok : Mádéra 2"50. Moire alj 3 frt. Ltazó 
közönség részére a legújabb Himalaya és 
Duble köpenyek megérkeztek. Rózsa Lajos 
legolcsóbb bevásárlási forrása.

* Lawn-Tennis felszerelések és utazási 
cikekk, legelőnyösebben szerezhetők be Gósi 
Miklós díszműáru üzletében Piac-utca 82.

* Félárban kaphatók félig kész női 
ruhák, vászon, batiszt és selyemből, Szabó 
Lajos fiai cégnél.

* Dr. Láng ssanatórlurnában felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételé­
vel — bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Külön 
szobák és közős kórtermek. Roeutgen-labo 
ratórium, elektromos gyógyeszközök, frsn- 
dinisatiohoz, darsonvalisatióhoz. Elektromág­
nes, villanyos fényfürdő, villanyos 4 reke- 
szes fürdő, kék s vörös fény, vibratios mas­
sage. Legmodernebbül felszerelt műtőterem. 
Az intézet bárki által, bármikor megtekint­
hető, tudakozódásokra az intézet tulajdonosa 
készséggel szolgál felvilágosítással. Czim ; 
Dr. Láng szanatórium. Debrecen, Kossuth 
utea 89. szám

* Napernyők, esernyők, kézi táskák 
Szabó Lajos fiai cégnél.

* Kitűnő minőségű cukor-ananász 
és turkesztán dinnye kapható: Farkas 
miikertésznél, Simonffy utcai piac.

® ok salbst® «a

verseny dij-huglizás
lesz e hó 22 és 23-án, szombatén és 

vasárnap az
Üstököshöz cbzett venöéglSben

Nyerő tárgyak lesznek. Először, baj 
j neki dij, azonkívül több arany és ezüst érmek.

Az érdeklődők szives pártfogását kéri 
’ tisztelettel a tulajdonos.

Pacsirta-utca 48.

Gyilkos udvarló.
Megölte

a fegyene feleségét
Borzalmas gyilkosságról ad hirt száldo- 

bágyi tudósítónk. Kárpi János földműves, 
megölte egy fegyencnek a feleségét, Durdon 
Jánosnét, mert az nem akart az ő felesége 
lenni.

Durdon Jánosáénak az ura egy bűntény 
miatt ma is a szamosujvári fegykázban van s 
férje távollétében Kárpi János nagyon meg­
szerette a szemrevaló asszonyt. Az asszony 
sem utasította vissza az udvarlást, úgy hogy 
Kárpi János és Durdon Jánosné között meg­
hitt viszony fejlődött ki, ami nem volt titok 
a falu előtt sem.

A férti gyakran kérte az asszonyt:
— Szakíts a férjeddel, aki nincs mellet­

ted, a fegyházban sínylődik és légy az én 
feleségem.

Az asszony azonban hallani sem akart 
drröl, kijelentette, hogy erről szó sem lehet.

Kárpi János azonban nem nyugodott; 
erélyes visszautasítások dacára kérlelte az 
asszonyt, hogy legyen a felesége.

Tegnap ismét elment asszonyhoz, eleinte 
szelíden°könyörgött hozzá, de mikor ez nem 
használt, fenyegetőig lépett fel ellene:

— Légy a feleségem, mert kárt teszek 
benned!

Az asszony kemény visszautasítására, 
rárontott Durdon Jánosnéra, földre teperte és 
dühösen kérdezte:

— Leszel az enyém?
A megrémült asszony most is tagadólag

felelt.
— No, ha nem, akkor a más se leszel l
Elővette revolverét és kétszer az asszony 

fejébe lőtt, aki azonnal meghalt.
A gyilkosságot az asszony gyermekei 

vették észre, akiknek rémült jajkiáltásaira 
besiettek a szomszédok, akik sejtették, bogy 
Kárpi volt a tettes. Jelentést tettek a i 
csendőrségnek s a csendőrök rövid keresés 
után el is fogták a gyilkost, aki beismerte 
tettét.
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A vonat elé
vetette megát.

^|y elmebajos katasztrófája.
Kolozsvárról jelentik: Tegnap délelőtt a 

1*1 óra 80 perckor érkező 13. számú számos- 
völgyi személyvonat beérkezése előtt véres 
szerenceéfleoség történt. Az indóháztól meg­
lehetős távolságban, a határjelző hídnál tör­
tént meg a borzasztó tragédia, mely tálán 
egy egész családot fog maga alá temetni. 
Frankéi Mihály. 36 éves, famunkás vetette el 
magától az életet, mely már régen kevés re­
ményt- és vigaszt nyújtott szamára.

FranJppI földhöz ragadt, szegény ember 
volt. ki éltekkel ezelőtt került Kolozsvárrá. 
Beteges, ‘vézna ember, kit a sok anyagi gond, 
a megélhetés nehézségei egészen megzavar­
tak, annyira, hogy már évekkel ezelőtt az 
elmegyógyintézetbe szállították. Később ki- j 
szabadni! ég munka után nézett. Legutóbbi 
időben üjmiel Lázár Kriza-utca 16. számú 
hazánál «dolgozott. A napokban azonban tel­
jesen kenyér nélkül maradt. Családja szörnyű 
nyomorban szenvedett, feleségét pedig tegnap­
előtt szállították fel a klinikára.

Tegnap délelőtt a varosba haladó pa­
raszt emberek egy sovány, kuszáit hajú em­
bert láttak a töltésen, kit figyelmeztettek a 
nagy gyorsasággal közelgő vonatra. Frankel 
úgy tett, mintha hajtana a szóra. Leült a 
töltést levezető gyepre s jobbra-balra néze­
getett, Mikor a vonat 2—3 lépésnyi távolság- j 
ban volt, arcravetetle magat nagy tendület- | 
tel homlokát a túlsó sin mellett elhúzódó I 
drótba, nyomta s a mozdony keresztül szágul­
dott a, szerencsétlen emberen. Jobb lábát tö- 
viben. • bal lábát pedig bokában \ égta ke­
resztül.

A vonat rögtön megállóit es kutatni 
kezdték a fczerencsétlenség okát. Az első pil­
lanatban úgy látszott, bogy Bancs György 
23 éves mozdonyvezető hibájából történt a 
kateeztnófe, de az odasiető Sékely József, ki

-pkHa ilyen loyálisak lennének 
Antal Géza és Tisza Kálmán is, azon­
nal vége lenne a technikai Obstruk­
tion ük.

Kolera Mareeilleban.
Paris, július 20. A Havas-ügynök­

ség jelenti Marseilleböl: Bar az itteni 
egészségügyi viszonyok általában nor­
málisak. mégis eddig négy elszigetelt 
koleraesetet állapítottak meg. Több 
mint 48 óra óta nem történt újabb 
megbetegedés. A hatóságok minden óvó­
intézkedéseket megtettek.

Apponyi ünneplése.
Budapest, julius 20. Ma este a Margit­

szigeten az ellenzők vacsorát rendezett Apponyi 
Albert tiszteletére, akit Justh Gyula köszön­
tött fel, melyre Apponyi válaszolt. Több po­
litikai jel'ecti pohárköszöntő nem volt.

B ány a szer enc sétlenség.
Carrara, julius 20. A Bettogliban, 

a márvány!)anyában szerencsétlenül járt 
munkások száma tizennégy. Eddig nyolc 
holttestet és négy sebesültet huzt 

. uiuyn. tuui, .0 U.VUU ujcj, ... rumok 
alatt fekszik. Semmi remény nincs an 
hogy megmenthetők legyenek.

Az igazságügyi bizottságból,
Budapest, julius 20. A képviselőhöz 

igazságügyi bizottsága ma délután tartott 
ülésén tárgyalta le az ui katonai büntető per­
rendtartásra vonatkozó javaslatot es azt úgy 
általánosságban, mint részleteiben elfogadtad

Kirabolt ékszerüzlet.
Pösiyén, julius 20. Ma reggelre 

virradóra Weiszmann Náthán ékszerész 
j üzletet feltörték ős kirabolták. A bető- 
j rők a szomszédos házban levő fény - 
! kepész műtermének falát törték at és 

úgy hatoltak az ékszerészüzletbe, ahon­
nan 30.000 K értékű arany és ezüst 
nemüt vittek el. A betörök nagy szak­
értelemmel működtek és nyomot nem 

I hagytak maguk után.
Frankéit annak előtte figyelmeztette, tanú- i 
ságot teti, hogy öngyilkosság esete forog fenn. ! 
Brankelben még volt élet, de haldokolva j 
tették fel á vonatra s pár perc múlva a : 
kivonult mentek az állomásról a sebészeti * 
klinikára szállítottak. Itt néhány perc múlva 
a szerencsétlen kiszenvedett.

Táviratok.
Nem változott a helyzet.

Budapest, julius 20. A technikai 
obetrakció tovább tart. Holnap még 
szavazások lesznek, azonban az ellen­
zék megengedte gróf Andrássy Gyulá­
nak, hogy beszédét a szombati ülésen 
elmondhassa a véderöreform ellen. Az 
ejjenzék leszereléséről kolportált hir — 
munkapárti kacsának bizonyult. Mikor 
a mai ülésen Székely Ferenc igazság­
ügyminiszter reperálta a tegnapi ülésen 
tett elszólását, t. i. Ivánka Imre in­
terpellációjára azt jegyezte meg, hogy 
ez hazaárulás, Justh Gyula odament az 
igazeágttgymiuiSzterhez és ezt mondta:

Titokzatos 
családi dráma.

Ki a gyilkos.
Pilsenből jelentik: Az egesz város nem 

! beszel inasról, mint egy családi tragédiáról, 
j amely titokzatos körülmények között történt.
; Freund Adolf ottani nagykereskedőt átlőtt 
! halántékkal, holtan találták Schack Adolf lu- 
! kásán s• mellette halálosan megsebesítve, esz- 
I méletlenül Schack Adolfnet.

Hogy ki a, gyilkos, meg nem tudtak 
i megállapítani. Nem tudják, melyikük fogta 
: kezébe a revolvert, hogy a másikát agyaa- 
I lője e ez teszi titokzatossá a tragédiát,
, amelynek előzményeiről sokat veinek tudni 
I Pilsenbon,

A városban úgy tudjak, hogy Freund 
I Adolfnak viszonya volt Schack Adóiméval, 
j A viszony már régen tartott, amikor Schnekne 
. híjtól leánya a nagybátyjától, C. lvisiier prise ni 
i ügyvédtől százhúszezer koronát örökölt. Ettől 
; a pillanattól kezdve Freund megváltozott 
j Schacknéval szemben. Udvarolni kezdett a 
! leánynak s mikor latta, hogy a leány szive- 
I sen veszi udvariasát, megkérte a kezét. Az 
I asszony érezte, hogy most vége szakad

a viszonynak s itt kell keresni a tragédia 
okát.

A Sehack-esalád egyébkent szegény volt, 
de most, hogy a leány nagybátyja, dr. Eisner 
meghalt, jó módba kerültek'. Dr. Eisner Pil­
sen városának egy millió koronát hagyott, 
de nem feledkezett meg hozzátartozóiról sem.

A tragédia Schack Adolfot, aki beteges 
ember, ágyba döntötte, most válsános az 
állapota. Schackné a kórházba fekszik, de 
még nem lehetett kihallgatni, mert nem tért 
eszméletre. Lehet, hogy bele is bal súlyos 
sebébe.

Csarnok.
Al * ä * o k.

Folytatás.
Kér te ly Aladárnak semmi kifogása sem 

volt az ellen, hogy minél hamarabb elfoglalja 
állását. Ha már a pályázat ilyen kedvezőén 
kopogtatott hozzá, élni akar az eredményevei. 
Kijelentette, hogy egy hét alatt átveszi a 
gazdaságot es szavat tartotta. Pakoltak és 
utaztak. Szép kis holmijuknak most bősége-, 
sen volt helye. A gazdasági intéző négy nagy 
szobás lakást kapott a kastélyban, az" épület 
egész balszárnyát. A jobboldalt állandóan a 
gyámnak tartották fenn. Ott meg tizenegy- 
szoba állott, az örökhagyó bútoraival pompá­
sán diszitve. Csakhogy e gyám, mióta az 
örökséget kezeli, egyetlen egyszer volt a 
kastélyban, akkor se töltött a falak között 
egy éjszakát sem.

Kertely Aladár és szép fiatal felesége 
rendkívül boldogok voltak az ideális helyen. 
Mindkettőjüknek tetszett a gazdaság s nem 
győztek elégszer dicsérni Kertely Kálmánt, 
aki ilyen kedvező álláshoz juttatta őket.

Mintha csak a miénk volna itt min­
den !

így teltek gyönyörűséggel a napok, mig- 
len elérkezett a számadás ideje s a jegyző 
arról értesítette Kertely Aladárt, hogy" az 
örökös gyámja ismét eljön, hogy az ered- 

I menyt a kiskorú örökösnek átvegye.
— Azt hiszem nagyon meg lesz elégedve,

1 — mondta elégülten Aladár — mert az ered­
mény igazán felül van minden várakozá­
somon.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Julius 20.

Budapesti gabonatőzsde.
10 fillérrel olcsóbb áron elkelt (50 kg.-ként) 

16.000 métermázsa búza.
Rozs 5 fillérrel olcsóbb, zab, tengeri változatlan.

A határidö-iislet.
A Lialáridőtizlct iránya kezdetben gyönge volt, 

de később a spekuláció visszavásárlásai nyomán 
megözilárdult az irányzat s az árnivó 10—20 fillérrel 
javult.

A forgalom élénk volt.
Arak 50 kilogrammonként

Kezdete Változás

Búza októberre............... 1061 1082-1076
Búza ápril....................... 1083 1104-1098
Rozs május.................. —
Rozs okt....................... 872 886— 883
Zab októberre............... 785 795- —
Tengeri júliusra 1011 . . 747 743- —
Tengeri ausr.................... 751 745 - 747
Ti ligeti máj 1912 . . . 698 704- 696

Budapesti értéktőzsde.
Az olőtózsde iránya újabb ösztönzés hiányában 

igen csöndes volt. A nemzetközi értékekből alig volt 
kötés, n helyi piacon nagy realizálás nyomán a Ma­
gyar bank részvény ismét tetemesen hanyatlott, de 
utóbb interventiöB-va;óriásokra az árveszteség java- 
íésze megtérült. A készárupiacon azonban igen élénk 

| forgalom fejlődött ki s a kereskedelmi bank, a Szent- 
lőrinci légii ér a Morvát enkor-részvény jelentékenyen 

1 emelkedtek.

ffisfiémeműt csipkefüggönyöket 
női blousokat 

legszebben tisztit Feuerstein mosd Inlezeie Plac-u. 83.
105 Fiók üzlet:
Arany János-atoa 15 sx.

Telefon 3V2>
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NYOMDAI MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jeísníéssk, könyvek, falragaszok,
IRODAI NYOMTATVÁNYOK,

értői k ízlés« éviiéi!*». — prui í$ a I* 
licsúw' irainfl léSíiieBk a

Urai Hí Mii
Arany János utca 47, szám alatt

Megreedtlésok a tiadóbhnrtalbae k eszkizilhtiík, 
Placz-oicza 42. szál alatt (Lampredit-palota),

Mindenféle

villamos
berendezéseket,
legjobban, gyorsan és 

jutányosán készít

Földvári L,
Legjobb gyárt­

mányú motoro1'-, 
Wolframm-égők, 

csillárok telefonok, csengők, villanyozó 
gppek és alkatrészek legnagyobb raktára
Üzleti telefon 168. 1328 Gyári telefon 816

nyolc év óta fenállé
TT

Rajzó
nyolc éí

ESTÖ ISKOLÁJA
folyó hó l-én ismét

MEGNYÍLT.
d. e, 9—12-ig 

________ „____ d. U 3—5-ig.
Péterfia-utca 5. szóm alatt.

r H.-sámsoni földön Lencsés-pusztán

232 magjai* hold!
barna homoki birtok

bérbe kiadós ===
Vasúti megálló és rakodó a 

Tamási puszta.
földsarkán

62 hold dohánytermelés,
búza, általában mindenféle gazdasági véle­
ménynek megfelelő, 5 cselédlakás, 2 dohány 
hodáj, urilakás, 62 méteres istálló egyébb 
gazdasági épületek. 420

Értekezhetni

Szent Änna-atca 62.

Fazekas Imre
villanyvUágitásI és 
erőátviteli vállalata mi

Debrecen, Piac-utca 77. szám

Teäetonsrzam 3S61.

MÁTNÉI JÁNOS
és

légszesz, vízvezeték, 
cstornázás, központi gőzfűtés 

fürdőberendezési vállalata.
Műhely és iroda : Darabos-utca 54. sz. 
Modern üzlet: Egyháztér 5. szám alatt

(Nagytemplom mellett) ahol eleráns
háztartási jégszekrények

kolou éle nagyság és ki­
viéiben I-ső rendű gyárt­
mány, ju ányos áron be­
szerezhetők, jótállás mel­
lett. Jnvitások díjtalanul 
eszközöltetnek.

Ugyani,tt diszos ős 
célszerű mosogató asz­

talok, szoba kloggitek, fürdőkádak, fürdő­
kályhák, mosdók, closettek, diditsek és 
agvébb fürdőszobai pipere cikkek, s?6 lő- 
permetezfik és mindenféle bádogárukjn -gv 
választékban kaphatók. 1046

Minden nauyhrngu hirdetésnél job­
ban beszól a személyes meggyő ődés kérem 

z érdekl Hőket ’ zMem rr.e -teki tésére.

FSESBgtó

LÁSZLÓ UHJHU
ÁLLATORVOSI

RENDELŐJÉT
Bákóczy-utcza 3. szám alá
815 híleiyezfe át.

•■■■■■■■■■■■■■■■■IliiGyomorgöros, kólika étvágy­
talanság és általában gyomor- * 
betegségeknél a legkitűnőbb házISZBf 3

Hollandi

Egy íitmg ára 40 fillér.
Kapható: 850

Mihalovils Jenő
gyógyszertárában

D 3E Ä8 KftBE Cl BE IW»

wwatß

mm

Most nézzetek be

SS. €» 3E m Jk. Ö 3K
(Kistemplom-bazárb>) kell a pénz és púnk■> t1 mese- o csh

Wé 8, isstíj feli! Äi/v
minden oi k mosi so, a lcsóbb mint e^ei ti v It. 837

®£$Sib«!»jt8ax»Eo:Bm«»lb sä assure

mm

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

Akik egy szép

úri házat
akarnajk venni

eine mulaszszák meg­
tekinteni a Baross­
ul oa 8 számú egész- _ ___
séges udvaru szép kis úri házat!

Ez a ház teljesen tehermentes, de az 
ne legyen akadály van bank Debrecenben 
annyi mfnt az égen a csillag, majd folyósít­
ják azok a vételárat! 1381

„M

»>*
8 szám.

Érvényes kötelezettség nél­
kül a további változásig:

Az Arak kilónként, illetve darabonként készpénzben 1 
értendők,

Király kenyér 36 fill
Fehér „ 32 „
Kö&ép fehér helyér 30 „
Közép barna „ 26 „
Korona különlegesig nagy 52 „

„ „ kicsi 26 „
Debrecen, 1911 julius 21. 1389j

Kiadó lakások
Simonyi-nton egész ház (5 szoba 

fürdőszoba, villanyvilágítással) és nagy 
kerthasználattal november 1-től.

Szent aona-n. 5 sz. a. 5 szoba, 
fürdőszoba, villany és gázvilágitással 
ellátott utcai lakás, parkettel novem­
ber 1 -tők 1343

Ugyanott 3 szobás gargon lakás 
azonnal kiadó.

Ugyanott boUhelyiségek is ki­
adók.

Értekezhetni: Bethíea-n. 10 sz.
«»#*»m> 259.

i

Nagy Lajos hlrdefösl Irodájából Csapú-u, 13,

Házvevők 1
Ide figyeljenek !

A Csillag-utca 13 száma 
ház minden elfogadható 

árért eladó !
De kitűnő vétel lenne

ez is !
Tégla épület cseréppel fedve, három 

rendbeli lakással, mindegyik egy szoba, 
konyha és fáskamarából áll. 1382
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«den art egyesen be­
lli* jiettt bétából 6 
to. Vutagabb be- 
teitoSi 10 miéi.

HIRDETÉSEK
Lrrtibe'i hit il«irtl1*»n>TI Ingye« adunk i^nUgstittxt, csak a vtlasm szükségéé bélyeget keil mellékelni 

I TBdAoxMSseknal a htrdeié* «km*» a tiadékhrata Ital óladig VteOloi kelL -

Apró hirdetések dija elére 
fedendő. Vidékről apró 
hirdetések dya kevélje- 
gyekben is beküldhető.

Levelezés.
,,OJos 7".

Haza jöttén i. Kérek msg- 
kiraBt rali ímehil dél- 
Utér.rs 1184

Cs alá dl
otthon, — .Iarar szeretet. 
— 33— le$gé? letelek 
átvehetők a kiadóhivatal-
ben 11—IC líra közt.

t Hat van-
álca; üzletin 11 kisasszonyt 
kéri napon an nil anyóson 
átázó, írjon e lap kiadó- 
hivatalába Egyenruhás* 
címen. 1227

Ajánlat.
Kiilönbetáratu 

utoai szobi K elóí lobival 
bútorral vai :*y anélkül ki­
adó. Szappanos-utca 16 
__________________ 1154

t.z neme-
friss vágás u, ölenként: 6 
fillérjével kapha'ó Bíró 
Pál mikcpéircsi uü kert- 
gazdasigibiari. _ 1075

Csévp elteto
gazdáknak; korsó vételnél 
uibor 32. obior 36 kr.. hordó 
Vételnél púdig 23 forint­
tól kezdv;, adó nélkül, 
gabona pálinka 38 kr. li­
tter. Jóga Jánosnál, Nvil- 
nVea 34.__ _________ 1040

Bort ishordók
n ; • .és ' hnvmálr kapható 
Pétcvfia-u. 76. — Minden 
ni.tr- á ágliiqi.l 04-t

. 3, 4 és 8
szobás utoii modem la­
kás. úzkdbelyiség jégve­
remmel. különösen ételmi 
szár ái a.-ck es raktárhe- 
lánvég augusztus Ljra ki­
adó. Cím a kiadóhivatal­
ban. 27|a

Oooáaló eladás
leszállitőtt árak mellett : i
Sserb vászon 16 kr. ' 

I Mosó delaine 22 kr Bs- I 
1 Üstök 30 ki. Buba- 
1 vásznak 35 kr. Pranota 

delaine 45 kr. Mosó bin*
I zok 90 kr. Szabó Lajos 
I fiai cég nói divat áruha- 
I iában. 26 a

Bort
korcsmárosok hectolitercn 
ként vehetnek a termeié 
Szabó Lajos fiai cégnél, 

j Debrecen, Rózsa-utca. 34 á
Úri lakás

I kiadó 1911 augusztus 1-tól 
j több évre. Kossuth-utca 
I elején {1 ;.nm. Utcai eme­

leten . szoba, felszerelve,
légszeszcaillarokkal, min­
den modern mellékhelyi­
ségekkel , vízvezeték, túr- 
dőszoba. Értekezhetni : 
kardos László üzletében 
Alkalmas biztosító vagy 
pénzintézetnek in. 21á

Divat
szerint selyem zsinór övék 
minden színben darabja 2 
kor. Eottó Kornél rövid­
áru üzletében a Hungária 
mellett. 20 á

Bozsda
mentes Kornél (patent! 
Kapocs A legjobb, tucatja 
6 fill Kapható a Hungária
mellett Bottónál. 15

10-15
korona heti kereset, a ki 
otthojj gépkötéssel foglal­
kozik. Állandó munkával 
látom ni. Bővebb felvilá­
gosítás Ben véts Emilnél, 
Főtér. ________12/á

Princess
é« Directed szabású mie-

&»k már 3 írttól kezdve 
ap virágok óriási vá­
lasztókban 140 cm szeles 

costüm kelmék Benyáts 
Emilnél Főtér Debrecen.

11 á

Modem
aj 4 szobás utcai la­
kás kiadó, Darabos-o. 
B. ««ám___________ Siá

kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dégan- 
feld-tér 11. 6'á

Magánjelenet
»Nem házasodom meg 
soha*, magánjelenei. Irta; 
Than Gyula. Kapható la­
punk kiadóhivatalában 
30 fillérért. P&raszthtt- 
ség. Népszínmű 3 felvo­
násban. Irta : Than Gyula. 
Kapható lapunk kiadóhi 
vitájában egy horonáért.

Begány
olvasók lapunk kiadóhiva­
talába megszerezhetik a 
Kis angyalom című re­
gényt nyolcvan fillérért. 
Diszkóiig ben 1 korona 20 
fillérért Báthoriók Iboly­
kája regény 80 fill.
Mészáros és he: les 

flgielm.be!
urak

Pénzkellene ? • I
gyorsait és o:u»u íí&Bistys ■ 
forduljon bizalommal az | 
Altalanos Ügyvi ő ég 
bankiredáj ához, Haivan 
utca 5. 1230

L Z -loltéa
színes és fehórhimzés, 
gomlyukkötes és mujjog- 
rainm varas olcsón fel- 
válaltaiik, Kigyó-utca 35 
szám. 1295

Kitűnő
minőségű cukor ars- 

náiz ea turkce itan
dinnye kapható Farkas 
miikvrtésznél, Simonfi’y- 
utc i nnc. 1933

Kereslet.

Kiadó mészá szék !
Apai birtok vezeté­

sei-e, vidékre való elköl­
tözés miatt, óriási forgal­
mas helyen, már meglevő 
kész vevőkörrel, Morgó 
utca 9 sí m alatt, a 
Könyök utca sarkán és 6 
utca elágazata előtt, ki­
tűnő helyen van, melyet 
azonnal átvenni hasznos.

60
év óta fonál’ó jómenetelu 
’"katos írd tszérnrámmal 
együtt kiadó, elhalálozás 
miatt, Kui-u. 15. 1220

Boltísxolga
és kifutó felvétetik Löf- 
kovits Arthur és Társa 
céghez. 1163

Caéplést
vállalok hatos és nyolcas 
gépekre Lacka László 
géplak .tos mester Bethlen 
utca 48 sz._________ 1153

Gyakorlott
ingvasalónók felvétetnek 
első mosó intézet, Piac 
utca 63. 1143

Jókarban
levő társas kocsi meevé- 
telre kerestetik, Mest-r- 
utea 21. 1221

Fiatal
esztergályos segéd és egy 
tanuló felvétetik az er­
go a építőnél. Csen.eie­
rn 6_______  874

Fűszer
és csemege kereskedőse­
géd kinek jó gyakorlata 
és képzettségű v»n, felvé­
tetik Váray József keres­
kedésében. 1228

Fiuingek
varrására varéónék keres­
tetnek, Szócsőn vi-u. 34, 
csendőr Hktanva. 1218

Gyakorlott
gépész nyári cséplésre 
felvétetik Bethlen-utca 48 
Lanka Lászlónál.____ 315

Egy
magános nőt keresek lakó 
társnak. Cím a kiadóba.
__________________ 1216

Ügyes
díszműáru segéd felvéte­
tik elektrotechnikai üz­
letbe. Cim a kiadóhiva­
talban. _________ 1226

Pongyola
blúz és alj varrónék rak­
tári munkára kerestetik, 
kik othol dolgoznak, je­
lentkezzenek Brüll Zsig- 
ynond, Csapó-u. 19. 1228

Wómetnyelv
tanulásra elsőrendű erőt 
keresek. Cim a kiadóba.

1236

Eladás.

Makulatúra papír
kapható és nagyobb meny. 
nyiséget házhoz szállíttat 
a kiadóhivatal

Két
ajtó és négy benyíló ab­
lak ela ó, Ujmóritz-telep 
Bekecs-u. 2. 1219

Eladó
egy 340 kvadrátöl hatal­
mas telek a Rákóci-ptcá- 
ban, 24 m. utcai fronttal, 
építkezésre igen alkalmas 
2600 korona jövedelem. 
Értekezhetni a kiadóban. 
__________________ 1229

Használt
ekhós szekér és két lóra 
szerszám olcsón eladó, J<S 
kai-ut- 12,_________ 1231

Forgalmas
helyen jó menetben levő 
tevő korcsma és füszer- 
tizlet házzal együtt keze­
lés hiány miatt olcsón el­
adó, Értekezni Herczka 
Zsigmond Hatvan-u. 55. 
sz. 1932

Eladó
tanya 16 nyilas fekete 
föld,a debreceni határban 
Elep-Álomzugba. Cim a 
kiadóhivatalban. 873

Eladó
egy sarok épület, üzleti 
helyiségnek alkalmas. — 
Bozzai telep, Csóka Pál.

738
- Ebédlő
dívány, székek, függöny 
stb eladók. Cim a kiadó- 
hivatalban. 1197

Eladó
járványos cséplőgép, egv 
13 sz' ros vetőgép, két 
kettőseke, vályú. Mester­
utca 21. 1222

Kiadó
egy modern nagy

a Royál szállodával 
szemben. Értekezhet i
Blattner Gyula üzle­
tében Piac-utca 69 sz.

Telefon 468.

Á nagyérdemű közönség szives tu­
domásán l.ozom, hogy

bátor üzletemet
az OtCfJ helyiségből úgy .nizonlnznuk hol 
eddig is volt Fiac-u ca 44. s. Dr, U - 
f uussy ház advert helyiségeibe helyeztem 
be, hol is óriási val .sztóaoi tartok min­
denféle stylü a-ztalos és kárpitos buto- 
ro'-ból. Teljes mennyasssonyi kelengyék 
azonnal készeik Tisztességéé és poit-s 
kiszolgálás. 1261
|f_ ÍZ —--fbutorkoreokedő, asztalos,
UQrnfl ■ IÍI7QPT k*rpitos és diszitő műhelyW dl yd Uu&Oöl Debrecen, Piic 44.
mibe ndi7Hi*ban. Telefon 377.

Tisztelettel értesítem a nag ér- 
f, demü közönséget, hogy a

Bocskaikért! vigadó
vezetését átvettem. ízletes hideg 
és meleg ételek, valamint hűsítő 
italok saját felügyeletem alatt a

1 egnagyobb figyel emmel
lesznek felszolgálva.

Vasárnaponként cigány zene.
Szives pártfogást kér 1387

Oláh Lajos vendéglős.

E6trvrfi5/7wA núvtnsun
HI5 rmftLQnÜflífóiuhftMm

SZMZfflLM/im

WQAiaÁSZfíT
»eEfVvaEo'e tí l£uc i í m mi

fflK7mrf/£TIK*K£nE5Ht0mi
. IPflfiUftLMUlUPtl

fefmyu^tmh-flizhLciiMnt

rtönrur/ofiüÁjft-f’flPifli/ZLETffj
'mmtminumöiiETCnu-

Több rendbeli lakás
és íizlethe yiség

november 1 -re kiadó
a Hatvan-utca 11. sz. házban.

Értekezhetni: a Stern kefegyárban.
lelefon 49. 1386
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Eomléssy Lajos
fűszer-,mag és gazdaságiolkkekk raktára

üEBREGZEN, Fíacz-, Hatvan-utca sarok.
Ajánl:

Bézgálics, Raffia, 
Jutta fonalat
minőségét és olcsó árát illetőleg verseny 
nélkül liszth rma (Oidlum) szőlőbeleg- 
ség ellen a kipróbált legjobb szer a réz*
kénpor, e edatl francla-kénpor.

Használata le o ősibb és mégis 
a legbiztosabb.

Kapható és megrendelhető’:

Komldssy Lajos
fön er- is gazdasági raktárában

DEBRJ30ZEN, Piac-, Hatvan-utca sarkán.
Telefon 213. szám. 1388 Telefon 311 ssám,

Nyomatott köríorgőgépen (a .Detweue. .yomdájában) Tulajdonos: Than Gyula.


